
«Оцінка українцями карантину» 

 
Всеукраїнське кількісне дослідження 

 

Досліджуємо громадську думку з 2011 року 



Обсяг вибірки: 1523 респонденти. 

Похибка вибірки: теоретична – при довірчій ймовірності 95% і: 

відсотку відповідей 50% – +/-2,6% 

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 2,2% 

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1,6%.  

Тип дослідження: кількісне дослідження.  

Метод збору первинної інформації: CATI (Computer Assisted Telephone 

Interviewing) – телефонні інтерв’ю за чітко структурованою анкетою за 

допомогою інтелектуальних систем. 

Вибірка: репрезентативна за віком, статтю, регіоном України та типом 

населенного пункту (місто/село).  

Період проведення польової фази: 10-12 травня 2020 року. 

Географія: вся територія України за виключенням окупованих регіонів. 

 

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чи продовжуєте ви дотримуватись суворого карантину?»  

43,5% 

41,5% 

7,5% 

5,8% 1,7% 
продовжую суворо 
дотримуватись 

я дещо послабив дотримання 
карантину 

я практично повністю перестав 
дотримуватись карантину 

я не дотримуюсь карантину 

важко сказати 

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чи продовжуєте ви дотримуватись суворого карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

продовжую суворо 
дотримуватись 

30,5% 32,8% 35,9% 36,5% 68,0%

я дещо послабив дотримання 
карантину 

50,5% 47,9% 51,5% 32,7% 30,8%

я практично повністю перестав 
дотримуватись карантину 

7,6% 5,0% 9,7% 18,3% 1,2%

я не дотримуюсь карантину 10,5% 11,8% 1,9% 7,7% 0,0%

важко сказати 1,0% 2,5% 1,0% 4,8% 0,0%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чи продовжуєте ви дотримуватись суворого карантину?»  

Чол. Жін. 

продовжую суворо 
дотримуватись 

40,5% 46,0%

я дещо послабив 
дотримання 
карантину 

43,4% 39,9%

я практично 
повністю перестав 

дотримуватись 
карантину 

9,1% 6,1%

я не дотримуюсь 
карантину 

5,1% 6,4%

важко сказати 1,8% 1,5%

Місто Село 

продовжую суворо 
дотримуватись 

38,0% 63,4%

я дещо послабив 
дотримання 
карантину 

45,4% 27,5%

я практично 
повністю перестав 

дотримуватись 
карантину 

9,0% 2,3%

я не дотримуюсь 
карантину 

5,5% 6,9%

важко сказати 2,1% 0,0%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чого вам найбільше не вистачало під час карантину?»  
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Точне формулювання запитання: 

«Чого вам найбільше не вистачало під час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

громадський транспорт 55,4% 66,1% 59,0% 52,5% 55,8%

парк 43,6% 40,7% 39,0% 48,5% 34,4%

магазин непродовольчих товарів 33,7% 23,7% 43,0% 34,7% 46,6%

ринок 39,6% 32,2% 43,0% 36,6% 30,7%

перукарня/салон краси 35,6% 33,1% 33,0% 36,6% 34,4%

медичний заклад (зокрема, стоматологія) 16,8% 32,2% 30,0% 25,7% 35,0%

кав’ярня/ресторани 32,7% 24,6% 22,0% 8,9% 14,7%

дитячий садок/школа 9,9% 15,3% 12,0% 27,7% 25,8%

театр, кінотеатр 19,8% 21,2% 23,0% 12,9% 13,5%

офіс, в якому я працюю 19,8% 14,4% 14,0% 17,8% 17,8%

торгівельно-розважальний центр 15,8% 24,6% 8,0% 21,8% 11,7%

спортивний/дитячий майданчик 11,9% 11,9% 18,0% 25,7% 13,5%

поїздка за кордон 18,8% 12,7% 5,0% 14,9% 11,0%

спортивний клуб/басейн 14,9% 14,4% 8,0% 11,9% 9,8%

музей, історико-культурний заклад, 
бібліотека 

18,8% 9,3% 9,0% 7,9% 4,3%

заклад, що надає юридичну підтримку, 
нотаріус 

3,0% 3,4% 8,0% 9,9% 1,2%

візит до психолога 1,0% 2,5% 0,0% 1,0% 0,0%

інше 6,9% 2,5% 10,0% 11,9% 12,9%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чого вам найбільше не вистачало під час карантину?»  

Чол. Жін. 

громадський транспорт 52,4% 62,4%

парк 40,9% 40,1%

магазин непродовольчих товарів 30,5% 42,7%

ринок 30,9% 39,8%

перукарня/салон краси 40,5% 29,3%

медичний заклад (зокрема, стоматологія) 26,8% 30,6%

кав’ярня/ресторани 18,2% 21,7%

дитячий садок/школа 11,2% 25,5%

театр, кінотеатр 15,6% 19,4%

офіс, в якому я працюю 12,6% 20,4%

торгівельно-розважальний центр 16,7% 15,6%

спортивний/дитячий майданчик 9,7% 21,0%

поїздка за кордон 11,5% 13,1%

спортивний клуб/басейн 8,2% 14,6%

музей, історико-культурний заклад, 
бібліотека 

8,6% 9,9%

заклад, що надає юридичну підтримку, 
нотаріус 

3,0% 6,1%

візит до психолога 1,1% ,6%

інше 13,4% 5,4%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чого вам найбільше не вистачало під час карантину?»  

Місто Село 

громадський транспорт 56,0% 64,8%

парк 39,7% 43,4%

магазин непродовольчих товарів 34,5% 46,7%

ринок 36,0% 34,4%

перукарня/салон краси 34,3% 35,2%

медичний заклад (зокрема, стоматологія) 26,9% 36,1%

кав’ярня/ресторани 22,6% 10,7%

дитячий садок/школа 15,0% 33,6%

театр, кінотеатр 18,7% 13,9%

офіс, в якому я працюю 14,5% 25,4%

торгівельно-розважальний центр 17,1% 12,3%

спортивний/дитячий майданчик 14,5% 20,5%

поїздка за кордон 12,6% 11,5%

спортивний клуб/басейн 12,4% 9,0%

музей, історико-культурний заклад, 
бібліотека 

9,3% 9,0%

заклад, що надає юридичну підтримку, 
нотаріус 

5,2% 2,5%

візит до психолога ,9% ,8%

інше 8,9% 9,8%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Куди підете після карантину?»  
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Точне формулювання запитання: 

«Куди підете після карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

перукарня/салон краси 49,2% 17,5% 37,0% 33,3% 28,3%

ринок 24,6% 12,3% 18,5% 43,3% 39,6%

парк 32,3% 17,5% 29,6% 16,7% 28,3%

магазин непродовольчих товарів 18,5% 8,8% 21,0% 40,0% 25,5%

кав’ярня/ресторани 53,8% 17,5% 19,8% 16,7% 0,0%

громадський транспорт 16,9% 22,8% 13,6% 21,7% 21,7%

поїздка за кордон 33,8% 12,3% 8,6% 15,0% 15,1%

торгівельно-розважальний центр 44,6% 17,5% 18,5% 5,0% 0,0%

театр, кінотеатр 26,2% 19,3% 9,9% 11,7% 9,4%

офіс, в якому я працюю 15,4% 26,3% 19,8% 10,0% 2,8%

медичний заклад (зокрема, стоматологія) 10,8% 12,3% 9,9% 6,7% 20,8%

спортивний клуб/басейн 18,5% 7,0% 8,6% 5,0% 9,4%

музей, історико-культурний заклад, бібліотека 7,7% 5,3% 1,2% 8,3% 14,2%

спортивний/дитячий майданчик 10,8% 10,5% 13,6% 1,7% 0,0%

дитячий садок/школа 6,2% 1,8% 7,4% 5,0% 7,5%

заклад, що надає юридичну підтримку, 
нотаріус 

3,1% 5,3% 0,0% 8,3% 11,3%

візит до психолога 0,0% 1,8% 1,2% 0,0% 0,0%

інше 15,4% 14,0% 4,9% 13,3% 4,7%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Куди підете після карантину?»  

Чол. Жін. 

перукарня/салон краси 26,7% 37,2%

ринок 30,1% 27,8%

парк 21,2% 28,7%

магазин непродовольчих товарів 12,3% 30,0%

кав’ярня/ресторани 24,0% 16,1%

громадський транспорт 11,6% 24,2%

поїздка за кордон 16,4% 16,6%

торгівельно-розважальний центр 14,4% 16,1%

театр, кінотеатр 12,3% 15,7%

офіс, в якому я працюю 15,1% 12,6%

медичний заклад (зокрема, стоматологія) 11,6% 13,9%

спортивний клуб/басейн 8,9% 10,3%

музей, історико-культурний заклад, 
бібліотека 

4,1% 10,3%

спортивний/дитячий майданчик 9,6% 4,9%

дитячий садок/школа 3,4% 7,6%

заклад, що надає юридичну підтримку, 
нотаріус 

11,6% 2,2%

візит до психолога 1,4% 0,0%

інше 14,4% 6,3%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Куди підете після карантину?»  

Місто Село 

перукарня/салон краси 37,6% 16,5%

ринок 27,2% 34,2%

парк 31,4% 5,1%

магазин непродовольчих товарів 20,3% 32,9%

кав’ярня/ресторани 23,1% 5,1%

громадський транспорт 20,7% 13,9%

поїздка за кордон 19,3% 6,3%

торгівельно-розважальний центр 17,6% 7,6%

театр, кінотеатр 17,9% 1,3%

офіс, в якому я працюю 16,2% 3,8%

медичний заклад (зокрема, 
стоматологія) 

12,1% 16,5%

спортивний клуб/басейн 12,1% 1,3%

музей, історико-культурний заклад, 
бібліотека 

9,0% 3,8%

спортивний/дитячий майданчик 7,9% 2,5%

дитячий садок/школа 6,9% 2,5%

заклад, що надає юридичну 
підтримку, нотаріус 

7,6% 0,0%

візит до психолога ,7% 0,0%

інше 9,0% 11,4%

Оцінка українцями карантину 
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Точне формулювання запитання: 

«Яких ПОЗИТИВНИХ змін ви досягли під час карантину?»  
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Точне формулювання запитання: 

«Яких ПОЗИТИВНИХ змін ви досягли під час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

виспався 57,1% 60,5% 51,5% 30,8% 24,3%

відпочив 50,5% 48,7% 30,1% 35,6% 30,8%

більше опікувався дітьми 15,2% 42,9% 43,7% 29,8% 37,3%

покращив стосунки в родині 22,9% 40,3% 26,2% 28,8% 22,5%

прочитав книгу/багато книг 21,0% 28,6% 19,4% 14,4% 23,1%

опанував нові знання/навички 41,9% 16,8% 29,1% 11,5% 12,4%

став притримуватись здорового 
харчування 

16,2% 14,3% 7,8% 18,3% 13,0%

почав займатись спортом 31,4% 16,8% 12,6% 10,6% 2,4%

покращив здоров’я 21,0% 14,3% 19,4% 18,3% 1,2%

інше 15,2% 8,4% 7,8% 22,1% 10,7%

Нічого 5,7% 10,1% 12,6% 8,7% 23,1%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Яких ПОЗИТИВНИХ змін ви досягли під час карантину?»  

Чол. Жін. 

виспався 51,8% 35,6%

відпочив 42,3% 35,3%

більше опікувався 
дітьми 

36,9% 32,2%

покращив стосунки в 
родині 

23,7% 31,3%

прочитав книгу/багато 
книг 

21,5% 21,8%

опанував нові 
знання/навички 

20,8% 21,5%

став притримуватись 
здорового харчування 

10,6% 16,6%

почав займатись 
спортом 

10,2% 16,3%

покращив здоров’я 10,2% 16,0%

інше 11,7% 13,2%

Нічого 14,6% 12,0%

Місто Село 

виспався 44,6% 37,4%

відпочив 39,2% 35,9%

більше опікувався 
дітьми 

33,0% 38,9%

покращив стосунки в 
родині 

25,4% 36,6%

прочитав 
книгу/багато книг 

19,0% 31,3%

опанував нові 
знання/навички 

21,5% 19,8%

став притримуватись 
здорового харчування 

12,8% 17,6%

почав займатись 
спортом 

14,7% 9,2%

покращив здоров’я 12,6% 16,0%

інше 13,4% 9,2%

Нічого 11,1% 20,6%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Які негативні зміни відбулись у вашому житті під час карантину?»  
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Точне формулювання запитання: 

«Які негативні зміни відбулись у вашому житті під час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

з’явилась зайва вага 27,6% 34,5% 36,9% 32,7% 27,2%

дуже втомився 13,3% 30,3% 27,2% 27,9% 12,4%

втратив роботу 29,5% 26,9% 12,6% 17,3% 3,6%

погіршилось здоров’я 12,4% ,8% 5,8% 5,8% 26,6%

з’явились шкідливі звички 14,3% 8,4% 4,9% 11,5% 5,9%

погіршились стосунки в родині 15,2% 8,4% 16,5% 2,9% 2,4%

перестав займатись спортом 12,4% 15,1% 8,7% 3,8% 2,4%

втратив знання і навички 14,3% 3,4% 1,9% 0,0% 4,7%

інше 13,3% 5,9% 16,5% 11,5% 5,9%

Важко відповісти 20,0% 5,9% 9,7% 16,3% 18,9%

нічого 3,8% 10,9% 9,7% 8,7% 29,0%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Які негативні зміни відбулись у вашому житті під час карантину?»  

Чол. Жін. 

з’явилась зайва вага 25,9% 35,9%

дуже втомився 18,2% 23,9%

втратив роботу 18,2% 15,3%

погіршилось 
здоров’я 

13,1% 10,7%

з’явились шкідливі 
звички 

8,4% 8,9%

погіршились 
стосунки в родині 

11,3% 5,8%

перестав займатись 
спортом 

5,8% 9,8%

втратив знання і 
навички 

8,0% 2,1%

інше 10,6% 9,5%

Важко відповісти 15,7% 13,5%

нічого 17,9% 11,0%

Місто Село 

з’явилась зайва вага 33,5% 23,7%

дуже втомився 17,9% 33,6%

втратив роботу 18,3% 10,7%

погіршилось 
здоров’я 

12,4% 9,9%

з’явились шкідливі 
звички 

10,0% 3,8%

погіршились 
стосунки в родині 

10,2% 1,5%

перестав займатись 
спортом 

8,3% 6,9%

втратив знання і 
навички 

6,2% 0,0%

інше 10,2% 9,2%

Важко відповісти 15,8% 9,9%

нічого 11,5% 23,7%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Як змінилась ваша вага за час карантину?»  

1,5% 5,0% 

40,3% 

35,3% 

2,7% 
15,2% 

Я сильно схуд 

Я трохи схуд 

вага не змінилась 

я трохи набрав 

я сильно набрав вагу 

Не слідкую за власною 
вагою 

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Як змінилась ваша вага за час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Я сильно схуд 1,0% 2,5% 0,0% 1,0% 2,4%

Я трохи схуд 2,9% 1,7% 8,7% 15,4% 0,0%

вага не змінилась 34,3% 37,8% 35,0% 38,5% 50,3%

я трохи набрав 36,2% 41,2% 39,8% 34,6% 28,4%

я сильно набрав вагу 3,8% 5,9% 2,9% 1,9% 0,0%

Не слідкую за власною вагою 21,9% 10,9% 13,6% 8,7% 18,9%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Як змінилась ваша вага за час карантину?»  

Чол. Жін. 

Я сильно схуд 1,1% 1,8%

Я трохи схуд 2,6% 7,1%

вага не змінилась 43,8% 37,4%

я трохи набрав 31,8% 38,3%

я сильно набрав вагу 2,6% 2,8%

Не слідкую за власною 
вагою 

18,2% 12,6%

Місто Село 

Я сильно схуд 1,7% ,8%

Я трохи схуд 4,3% 7,6%

вага не змінилась 42,9% 31,3%

я трохи набрав 36,9% 29,8%

я сильно набрав вагу 3,4% 0,0%

Не слідкую за 
власною вагою 

10,9% 30,5%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«На скільки кілограмів змінилась ваша вага за час карантину?»  

Оцінка українцями карантину 
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Точне формулювання запитання: 

«На скільки кілограмів змінилась ваша вага за час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

-15 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0%

-10 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0%

-6 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0%

-4 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

-3 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

-2 3,4% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 6,8% 5,0% 17,9% 0,0% 2,3%

2 11,9% 17,5% 9,0% 14,9% 13,6%

3 15,3% 18,8% 12,8% 19,4% 18,2%

4 0,0% 10,0% 2,6% 11,9% 0,0%

5 13,6% 15,0% 7,7% 1,5% 9,1%

6 1,7% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0%

7 1,7% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

8 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10 8,5% 2,5% 3,8% 4,5% 0,0%

Важко відповісти 33,9% 25,0% 41,0% 38,8% 56,8%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«На скільки кілограмів змінилась ваша вага за час карантину?»  

Чол. Жін. 

-15 0,0% ,4%

-10 0,0% 1,3%

-6 0,0% 1,3%

-4 ,7% 0,0%

-3 0,0% ,4%

-2 0,0% 2,7%

1 8,2% 5,3%

2 19,0% 9,8%

3 14,3% 18,7%

4 1,4% 7,1%

5 12,2% 7,6%

6 1,4% ,4%

7 ,7% ,4%

8 0,0% ,4%

10 4,1% 3,1%

Важко відповісти 38,1% 40,9%

Місто Село 

-15 ,4% 0,0%

-10 0,0% 3,3%

-6 0,0% 3,3%

-4 ,4% 0,0%

-3 ,4% 0,0%

-2 1,8% 1,1%

1 7,5% 3,3%

2 13,6% 13,0%

3 16,8% 17,4%

4 6,1% 1,1%

5 10,4% 6,5%

6 1,1% 0,0%

7 ,7% 0,0%

8 ,4% 0,0%

10 3,9% 2,2%

Важко відповісти 36,8% 48,9%

Оцінка українцями карантину 



8,3% 

59,7% 

24,0% 

5,7% 2,3% 

я сам давав у борг 

немає боргів 

так, борги невеликі 

так великі борги 

важко відповісти 

Точне формулювання запитання: 

«Чи з’явились у вас грошові борги під час карантину?»  

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чи з’явились у вас грошові борги під час карантину?»  

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

так великі борги 4,8% 10,9% 5,8% 7,7% 1,2%

так, борги не великі 26,7% 25,2% 33,0% 26,9% 14,2%

немає боргів 55,2% 42,0% 52,4% 60,6% 78,7%

я сам давав у борг 12,4% 18,5% 3,9% 4,8% 3,6%

важко відповісти 1,0% 3,4% 4,9% 0,0% 2,4%

Оцінка українцями карантину 



Точне формулювання запитання: 

«Чи з’явились у вас грошові борги під час карантину?»  

Чол. Жін. 

так великі борги 5,8% 5,5%

так, борги не 
великі 

26,3% 22,1%

немає боргів 55,8% 62,9%

я сам давав у борг 10,2% 6,7%

важко відповісти 1,8% 2,8%

Місто Село 

так великі борги 6,2% 3,8%

так, борги не 
великі 

25,6% 18,3%

немає боргів 58,4% 64,1%

я сам давав у борг 7,0% 13,0%

важко відповісти 2,8% ,8%

Оцінка українцями карантину 



Більше досліджень на 

 

activegroup.com.ua 

Досліджуємо громадську думку з 2011 року 


